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KE-35.9220 Kemian perusteet; k
1. Vilikoe 24.10.2011

1. Ureaa, HLNCONH,, kidytetaar
ammoniakista ja hiilidioksidis

2 NHs(g) + COx(g) — HoNC

Tyhjidityyn reaktoriin johdeta
p(NHj3) = 0,800 MPa ja p(CO:

a) Kumpi ldhtoaineista rajoit
b) Kuinka paljon (g) ureaa s
¢) Mikéi on kokonaispaine re

tilavuutta e1 tarvitse ottaa

2. a) Tasapainota reaktioyhtilo:
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Tasapainota seuraavat hapetus
pelkistymiselle sekéd kokonais:

b) Nitraatti-ioni, NO3 , hap
ja pelkistyy itse typpidio
c) Vetyperoksidi, HyO,, hag
kromaatti-ioneiksi, CrOy

Vetyd voidaan valmistaa seur:

ks C()+HO(g) —
2. 3Fe(s)+4H0

a) Laske reaktioille AH®, A

Aine AH¢
H» (g) 0
CO (o) -110

H>0 (g) -241
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b) Kumman reaktion valits
standardiolosuhteissa? P

¢) Milla [ampdtila-alueella
AS? eiviit riipu lampotile

100 grammaa kalsiumkloridia

25 °C:ssa. CaCl, hajoaa liuete
veden molaalinen jdhmettymis

a) Laske CaCl,-liuoksen ho
b) Missid ldampotilassa CaCl
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